
    
Gesel Ischaft für Markt- und kühlhallen 

  

  

5 . Gross-Berlinex Kunsteis-Gesellschaft n. b. H., Berlin Mr, des nächstfälligen Dividendenscheines: 48 
Gegründet: 18. Jannar 1915 
  

  

  

      
  

  

  

  

  

  

Kapital: RM 30 000.— Tag der letzten H.-V.: 3. Junt 1949 
Zweckt Zentraler Eisvertrieb der Pega182 KMefabrakag 

6Eisverk Hannenie GnbH Hanburg Bilanzen 
Gegründet: 1 
Lapfbalt RR „ uu]j = Bilanzposten unter RM 500, 

Zweck: Elsvertriebsgesel Ischaft Akn 31 12% 31.12, 51 1 31.120 

– 7e Het Nederlandl sche koelveen N. V., 3 1222 2242 4248 4241 
degründetz 1941 (In fausend RM) . 
Kapatalt hf1. 400 600% . 
Zweckt Betrieb von kühlhäusern. Aulagevermögen (12 722) (2 376) (. 2 634) (11. 033. 223) 

8%e Gefriertechnische CGesel lIschaft Hochsee- Verk-Grundstücke 
ZIlsgherelen n.bH. Unbebaute Grundst. 91 91 91 046 
Gegründet: 194414. 3 Bebaute Grundst 2 767 2 602 2 602 2 633 274 1) 
Kapital: RM 685 000 Vohngrundstück 615 615 615 615 367 
Zweck: „ von Fischen und von Versuchen Gebäude 
hierzu. Verkgebäude 4 667 2 412 2 784 5 554 765 3 

9, Het Rotterdanl sche Kgelveen ukoeltranen N. V. Rotter- „„ 347 114 105 102 586 3 
den .%.... 

Cegründstt 1942 „ 3 490 404 
Kapltalt hf1. 400 000.— Maschenen u. Tnnen- 

Zweckt: Betrieb von Kühlhäusern „. „ 3359 % 40 
Betriebs- und Ge- 

Buchwert der gesanten Beteiligungen am 31121947: „%%. 2 25 65 636 5) 
RM 2 137 722.– Kurzlebige irt- 

schaftsgüter — — — — 0 
Betei 11 en 2 1 2 42 2 148 2 15 22 

Umlauvermögen ( 2 978) (9 726)0 9. 565) ( 1 400 013) 
KEat: fehlung: 
Das Grundkapital der Gesell1schaft, das nach mehrfachen 33 3 33 3 3 

Veränderungen zuletzt an 10. Apri1 1923 M 43 000 000.— Eigene Aktien 44 35 3 * 
und zwar M 42 000 000.– Stanmaktien und M 1 000 000.- 
Vorzugsaktien betrug, vurde laut Beschluss der Hauptver. „ 351 436 205 295 456 
sannlhng von 7. Mad 1924 auf Reichsnark ungeste11t. Die 8 

Unmstellung erfolgte bei den Stannaktfien in Verhältnis 6. 
Anzahlungen 110 70 72 056 

  

  

  

  

  

  

  

von 511 auf RM 8 400 000 =– und bei den Vorzugsaktien 
in verhaltns von 3071 auf R 20 000.— = Grundkapita1 faadazg horaerulssn 393 76 50 601 
M 6 420 000.— Forderungen an abh. 

GeseIIschaften — 732 543 256 859 
Besondere Rechte: Darlehen 26 — * 

Vorzugsaktäen: 6%% veraugs0zvadepde; fünffaches beschrä Kasse, Postscheck 12 9 15 20 905 
tes Stinmrecht, Bankguthaben 634 926 1 526 426 0038 

Forderungen an das „ 

Heutages Grundkapital11 MI 68 420 000.— Reich 5 059 5 099 4 242 936 
Art der Aktient K 8 400 000.- Stannektien 

RM 20 000.— Vorzugsaktien BVeechnungsuborenzung 8 92 48 29 186 
Börsenname: Markt- und Kühlhal1 1en Hanburg 
Notlert an den Börsen: München und Hanburg 

ordnungsnunmmer der Aktaent 65 690/65 693 14 6 1 194 
Stücke lung: Steannaktien: 3 

J2 000 Stücke zu je RI 200. 1) 1947: zugang RII 51 336. 
(Mr. 1 = 10 000, 11 001 - 17 000, 2) 1945: Zzugang RM 36 717.–, Abgang RlI 120 399.–, Ab- 
16 001 = 26 000, 27 001 = 45 000) schreibung I 237 015. 

Vorzugsaktien: 1946: Zugang RM 556 035.–, Abschreibung RM 183 940. 
200 zu je RM 100.— 1947: Zugang RI 978 875.—, Abschreibung RI 207 920.— 

Mr. 47 001 - 47 200 
Stücke: Sänt liche Stennaktien 33 5) 3 5 

4 
Lorausset zungen zur Mertpaper-Bereinlgung.-Segeben Zugang R 3 615.—, Absohrerbung M 6 034. 
Vertpapier-Sanne Ibank: Hanburg 4) 1945: Zugang RNI 223 254.–, Abgang NM 212 047.–, 
Prüfste1l1e: Hanburger Kreditbank, Hanburg Abschreibung RM 240 378.— 
Stichtag: 1. Februar 1950 1946: Zugang RI 468 959., Abgang RI 640.–, Abschrei- 

bung RM 218 654.— 

Kurse: 1947: Zugang RM 853 875.–, Abgang RM 60 408.–, Ab- 
Tetzter RM-Kurs: 162/% (Hanburg). schreibung RM 130 090.— 
DM-Kurse: 1948 1242 (Zugang RlI RM 1 250. 3 

Zan-LZanl Ju11 XZz Sert OÖktz. Mev- De .. %777k 
höchstor 40 35 3%% . 1946:2 Zugang M 50 112.—, Abgang al 1 350.-, Ab- 
näiedrigster 30 25 30 29 28 325 45 60 schreibung MM 22 210.— 

letzter 29,5 30 31, % 1947: Zugang RM 47 500.—, Abgang R 2 487.–, Ab- 
schreibung RM 30 587. 

1230 2 * In.. 6) 1945: Zugang R 5 610.-, Abschreibung in voller 
Höhe. 

höchster 66 63 57 1946: Zugang RM 1 006.—, Abschreibung in vol1er 
niedrigster 65 55 54 Höhe. 
rletzer 3 54 1947: Zugang RM 10 176.—, Abschreibung in voller 
Dxidenden auf Stannaktlen: Höhe. 

1944 1945 1946 1 7) 1946: Zugang RM 15 500.—, Abschreibung RI 290 000. 
222 242 424 12= 2442 Ake 247 (kapazitätebeeinträchtigung bei einze lInen Be- 

  

    an % 6 6 6 6 6 5 0 „ teilägungsbetrieben durch erlättene Kriegs- 
Nr. d. Div.— schäden u. à.) 
Soheines 42 45 44 45 46 47 * „ 1947: Abschreäabung RI 10 499.— 
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